



DEPOZITUL 213 REZERVE
PROPRII SINCA VECHIE
Nr. inreg. 3906342
Ziua 07 Luna 12 Anul 2020

TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA

pentru concursurile privind ocuparea posturilor vacante,
prin trecerea maiștrilor militari și subofițerilor în corpul ofițerilor
Ofițer principal II Mobilizare și Planificare Misiuni din cadrul Depozitelor Rezerve Proprii

Nr. crt.	TEMATICĂ	BIBLIOGRAFIE
1.	Statutul cadrelor militare: Dispoziții generale. Îndatoririle și drepturile cadrelor militare. Proveniența ofițerilor, maiștrilor militari și subofițerilor. Aprecierea, încadrarea și promovarea în funcție a cadrelor militare. Trecerea în rezervă sau direct în retragere a cadrelor militare. Limitele de vârstă și stagiile minime în grad. Dispoziții finale și tranzitorii.	Legea nr.80 din 11.07.1995 privind Statutul cadrelor militare.
2.	Regimul stării de mobilizare parțială sau totală a forțelor armate și al stării de război: Dispoziții generale. Declararea stării de mobilizare parțială sau totală și a stării de război, precum și încetarea acestora. Organizarea și funcționarea sistemului național de mobilizare. Asigurarea și utilizarea resurselor umane, materiale și financiare pe timpul stării de mobilizare și al stării de război. Măsuri privind asistența familială a militarilor și a personalului civil cu obligații militare, pe timpul stării de mobilizare și al stării de război. Demobilizarea.	Legea nr.355 din 20.11.2009 privind regimul stării de mobilizare parțială sau totală a forțelor armate și al stării de război.
3.	Pregătirea populației pentru apărare: Dispoziții generale. Îndeplinirea serviciului militar. Evidența militară. Obligațiile și drepturile cetățenilor care participă la pregătirea pentru apărarea țării. Sancțiuni.	Legea nr.446 din 30.11.2006 privind pregătirea populației pentru apărare.
4.	Pregătirea economiei naționale și a teritoriului pentru apărare: Dispoziții generale. Pregătirea economiei naționale pentru apărare. Pregătirea teritoriului pentru apărare. Finanțarea pregătirii economiei și teritoriului pentru apărare.	Legea nr.477 din 12.11.2003 privind pregătirea economiei naționale și a teritoriului pentru apărare, republicată.
5.	Hrănirea, echiparea, asigurarea medicală, precum și cu tehnică, produse și materiale de resort a personalului din	Legea nr.257 din 19.07.2007 privind hrănirea, echiparea, asigurarea medicală, precum și

	sistemul de apărare, ordine publică și securitate națională, pe timpul stării de mobilizare, de război, de asediu sau de urgență.	<i>cu tehnică. produse și materiale de resort a personalului din sistemul de apărare, ordine publică și securitate națională, pe timpul stării de mobilizare, de război, de asediu sau de urgență.</i>
6.	Rechizițiile de bunuri și prestările de servicii în interes public: Dispoziții generale. Evidența bunurilor rechiziționabile și a persoanelor fizice chemate pentru prestări de servicii în interes public. Efectuarea rechiziției de bunuri și prestărilor de servicii în interes public. Comisii de rechiziții. Despăgubiri. Restituiri. Contestații. Scutiri de rechiziții de bunuri și de prestări de servicii în interes public.	Legea nr.132 din 15.07.1997 <i>privind rechizițiile de bunuri și prestările de servicii în interes public, republicată.</i>
7.	Protecția informațiilor clasificate: Dispoziții generale. Informații secrete de stat. Informații secrete de serviciu. Atribuțiile Serviciului Român de Informații. Obligații, răspunderi și sancțiuni. Dispoziții finale.	Legea nr.182 din 12.04.2002 <i>privind protecția informațiilor clasificate</i>
8.	Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență: Dispoziții generale. Organizarea Sistemului Național. Atribuțiile componentelor Sistemului Național. Asigurarea resurselor umane, materiale și financiare. Sancțiuni. Dispoziții finale și tranzitorii.	Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.21 din 15.04.2004 <i>privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență.</i>
9.	Regimul stării de asediu și regimul stării de urgență: Dispoziții generale. Procedura instituirii și încetării stării de asediu și a stării de urgență. Competențe și responsabilități. Măsuri care se pot dispune pe durata stării de asediu. Măsuri care se pot dispune pe durata stării de urgență.	Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.1 din 21.01.1999 <i>privind regimul stării de asediu și regimul stării de urgență.</i>
10.	Acumularea, scoaterea și împospătarea produselor din rezervele proprii ale forțelor destinate apărării naționale: Dispoziții generale. Realizarea acumulărilor, scoaterea și împospătarea produselor din rezervele proprii ale forțelor destinate apărării naționale. Dispoziții finale.	Ordonanța Guvernului nr.122 din 28.08.1998 <i>privind acumularea, scoaterea și împospătarea produselor din rezervele proprii ale forțelor destinate apărării naționale.</i>
11.	Asigurarea forței de muncă necesare pe timpul stării de asediu, la mobilizare și pe timpul stării de război: Dispoziții generale. Responsabilități și criterii privind mobilizarea la locul de muncă. Întocmirea, avizarea și aprobarea documentelor de mobilizare la locul de muncă. Actualizarea, anularea și păstrarea documentelor de mobilizare la locul de muncă.	Hotărârea Guvernului nr.1204 din 04.10.2007 <i>privind asigurarea forței de muncă necesare pe timpul stării de asediu, la mobilizare și pe timpul stării de război.</i>

12.	<p>Standardele naționale de protecție a informațiilor clasificate în România: Dispoziții generale. Clasificarea și declasificarea informațiilor. Măsuri minime de protecție specifice claselor și nivelurilor de secretizare. Reguli generale privind evidența, întocmirea, păstrarea, procesarea, multiplicarea, manipularea, transportul, transmiterea și distrugerea informațiilor clasificate. Protecția informațiilor secrete de stat. Condițiile de fotografiere, filmare, cartografiere și executare a unor lucrări de arte plastice în obiective sau locuri care prezintă importanță deosebită pentru protecția informațiilor secrete de stat. Exercițarea controlului asupra măsurilor privitoare la protecția informațiilor clasificate. Securitatea industrială. Protecția surselor generatoare de informații – INFOSEC. Contravenții și sancțiuni la normele privind protecția informațiilor clasificate. Dispoziții finale.</p>	<p>Hotărârea Guvernului nr.585 din 13.06.2002 pentru aprobarea Standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate în România</p>
-----	---	---

NOTĂ: Se studiază actele normative menționate în bibliografie cu toate modificările și completările în vigoare la data publicării anunțului.

COMISIA CENTRALĂ DE CONCURS